

**Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Поляковой Анжелике Александровне**

Полякова Анжелика Александровна, 1987 года рождения, окончила среднюю школу №413 с золотой медалью в 2004 году, в том же году поступила на лечебный факультет ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С IV курса посещала СНО по кардиологии на кафедре факультетской терапии, участвовала в подготовке тематических докладов в рамках заседаний СНО. Окончила ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело» в 2010 году. Заняла I место в конкурсе «Лучший терапевт курса» 2009 - 2010 учебного года. С 2010 по 2011 год обучалась в интернатуре по специальности «терапия» на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2011 по 2013 год обучалась в ординатуре по специальности «кардиология» на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. После успешного окончания ординатуры прошла цикл профессиональной переподготовки по специальности «функциональная диагностика» на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2013 по 2016 год обучалась в очной аспирантуре ФГБУ «НМИЦ им.В.А.Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2017 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «терапия» на кафедре общей врачебной практики (семейной медицины) ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2018 году окончила сертификационный цикл по специальности «кардиология» в ФГБУ «НМИЦ им.В.А.Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2008 года занимается вопросами некоронарогенных заболеваний сердца, в частности различными формами кардиомиопатий. С сентября 2009 года – лаборант – исследователь в Институте молекулярной биологии и генетики ФГБУ «НМИЦ им.В.А.Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Активно участвовала в работе лаборатории (выделение ДНК, проведение электрофореза, ПЦР). С 2012 года переведена на должность младшего научного сотрудника Института молекулярной биологии и генетики ФГБУ «НМИЦ им.В.А.Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2014 года по настоящее время работает старшим научным сотрудником группы амилоидоза НИО инфильтративных заболеваний сердца Института молекулярной биологии и генетики ФГБУ «НМИЦ им.В.А.Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Прошла обучение по генетике (г.Москва), а также посетила школу по орфанным заболеваниям (г.Прага).

Полякова А.А. стремится к обучению, постоянно повышает уровень профессионального образования, ответственна, внимательная к пациентам, трудолюбива, исполнительна, коммуникабельна. Имеет сертификат референта – переводчика медицинской литературы по немецкому языку, владеет английским языком на уровне «C2 Upper-Advanced». Уверенный пользователь ПК. В 2018 году повысила квалификацию по дополнительной профессиональной программе «Основы информационных технологий».

За период обучения в аспирантуре Поляковой Анжеликой Александровной была создана база данных и банк крови пациентов с гипертрофической кардиомиопатией, проведена статистическая обработка материала. Получено свидетельство о государственной регистрации базы данных №2018620528 «Клинические, демографические и молекулярно-генетические детерминанты гипертрофической

кардиомиопатии». В процессе написания диссертационного исследования проявила себя как специалист, способный анализировать и оценивать результаты исследования.

Результаты диссертационной работы докладывались на всероссийских и международных конгрессах, опубликованы в 11 статьях, в том числе 10 — в изданиях, включенных в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий» Высшей аттестационной Комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации. Итоги диссертационного исследования внедрены в учебный процесс кафедры терапии факультетской и лечебную работу отделения кардиологии ФГБУ «НМИЦ им.В.А.Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Диссертационная работа Поляковой Анжелики Александровны является самостоятельной, завершенной научно-квалификационной работой, соответствующей критериям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года №842 в редакции постановления правительства Российской Федерации от 21 апреля 2016 года №335, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «Кардиология» - 14.01.05.

Заведующая лабораторией кардиомиопатий
Научно-исследовательского института
сердечно-сосудистых заболеваний
Научно-клинического исследовательского центра
ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
ведущий научный сотрудник
Института молекулярной биологии и генетики
ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук


А.Я. Гудкова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

197022, г. Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого, д. 6-8

Тел. +7 (812) 338-71-04

E-mail: usovet@spb-gmu.ru

Подпись доктора медицинских наук
Гудковой Александры Яковлевны заверяю
Ученый секретарь
ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Доктор медицинских наук, профессор




С.А. Карпищенко

29.03.2018г.